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Przyjaciele i nieprzyjaciele w Europa

<none>

Dreieinhalb Jahre vor dem wahrscheinlichen Beitritt wollen noch immer 55 Prozent der Polen
Mitglied der Europäischen Union werden. Doch was wollen eigentlich die Europäer? Diese Frage
sollte eine Umfrage der Europäische Kommission klären. Polens beste Freunde in Europa leben
demnach nur eine Schiffsreise entfernt: 71 Prozent der Dänen sind für Polens EU-Beitritt, nur 19
dagegen. Die Mittelmeer-Anrainer scheinen in einem polnischen EU-Beitritt keine großen
Gefahren für ihre Agrarsubventionen zu sehen: Hier liegt die Zustimmung zwischen 48 (Italien)
und 59 Prozent (Griechenland). Auf keinen Fall wollen dagegen die früheren Besatzer
Deutschland und Österreich Polen als Partnerland in dem westeuropäischen Wirtschaftsbündnis
sehen: Rund die Hälfte der Deutschen und fast zwei Drittel der Österreicher sind explizit gegen
einen polnischen EU-Beitritt.
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